ORIENTAÇÕES PARA A APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS

1) Notas Preliminares:
· Somente os trabalhos aprovados e com todos os autores inscritos no evento foram inseridos na programação;
· Os autores com trabalho aceito foram comunicados, via e-mail, e a lista divulgada neste site;
· Os trabalhos selecionados foram agrupados por assunto, respeitando-se, na medida do possível, as respectivas temáticas;

2) Apresentação das Comunicações:
· Local das apresentações: Prédio Anexo I da Faculdade de Educação da UNICAMP;
· Horário das apresentações: Das 13h30 às 15h00. O expositor deverá apresentar-se, com 10 minutos de antecedência, ao coordenador da sala;
· Duração da apresentação: O tempo destinado para a apresentação da comunicação oral é de até 15 minutos;
· As perguntas serão feitas ao findar de todas as apresentações. É fundamental que todos os autores-apresentadores dos trabalhos estejam presentes, desde o início até o final da sessão, para que os debates sejam, efetivamente, espaços privilegiados de reflexão e de socialização de conhecimentos. 
· Formato do arquivo: O arquivo com os slides da apresentação deverá ser entregue em formato PowerPoint 97-2003 ou posterior;
· Os arquivos para as apresentações deverão ser copiados para o computador disponível na sala da Sessão de Comunicação Oral. Isso deverá ocorrer antes do início da Sessão de Comunicação Oral (do bloco), o que também reforça a necessidade de todos os autores-apresentadores estarem presentes no início desta.

[bookmark: _GoBack]3) Notas Finais:
a) Destacamos a importância dessas providências a fim de evitar o atraso ou troca de horário das apresentações e de possibilitar que todos os participantes assistam às sessões conforme seu planejamento;
b) Os certificados de autoria e apresentação das comunicações orais serão emitidos após, aproximandamente, uma semanda da finalização do evento e disponibilizados em: www.fe.unicamp.br/certificados. Os participantes receberão uma notificação por e-mail e, ao informar o número do CPF no sistema da FE poderão obter o certificado online, o qual possui um código de verificação.
